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Герметичный клапан 
 

Устойчивый к обычным охлаждающим 
вальцы средам 
 

Распылительное сопло может быть 
интегрировано 
 

Для прямого монтажа в или на 
распылительные балки 
 

Компактность  
 

Короткое время срабатывания  
 

Длительный ресурс 

Non-leak valve with soft seat 
 

Resistant to cooling medias  
 
Spray nozzle can be integrated  
 
Assembly in or onto spray 
beams 
 

Small size 
 

Short actuating time 
 

Long expected lifetime 
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ПРИМЕНЕНИЕ / APPLICATION 

 
Современные вальцевые процессы для изготовления тонколистового металла из 
алюминия или стали требуют быстросрабатывающего частичного охлаждения 
Вальцев расположенных плотно друг к другу вальцовочных зон.  
Распылительные клапаны Schrupp позволяют быть установленными прямо на или 
в распылительную балку. Распылительное сопло интегрировано в клапан. Простая 
и прочная конструкция позволяет создать компактную и быстро реагирующее 
охлаждение вальцев.  

 

Modern rolling processes for the production of aluminium or steel sheets require a quick 
acting valve to provide partial cooling of roller areas situated close to each other. 
Schrupp spray valves can be assembled in or onto the spray beam. The spray nozzle 
can be integrated into the valve. With their ease of maintenance and robust design the 
valves can be used in rapidly responding compact roller cooling systems. 

 
 
Монитор обработка данных Управляющие клапаны 
Monitoring data processing Pilot valves 

 
 
 
 
 
 
 
 

Среда управления 
Распылительная Pilot medium  
балка 
Spray beam 

Среда 
управления 
Spray medium 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
К нашей программе поставки 
относятся: 

 

Распылительные клапаны 
Распылительные балки 
Управляющие клапаны и стенды 
Соединительная техника 

Our manufacturing program  
includes: 
 

Spay Valves 
Spray Beams 
Pilot Valves and Valve Stands 
Piping and connections 
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EINBAUVENTILE / CARTRIDGETYPE 

 
 
 
Фукнции / FUNCTION 

 

Функционально он соответствует обычному 2/2 ходовому клапану. Если поршень 
разгружен посредством управляющих отверстий (соединение Px), эксплуатационное 
давление Р, возникающее в дифференциальной плоскости, открывает поршень 
сжатием пружины.  

 

Если давление в управляющем отверстии равно или больше эксплуатационного 
давления, клапан закрывается. 

 

Необходимые управляющие клапаны могут быть установлены вне каркаса вальцев и 
посредством труб или шлангов соединены с распылительными клапанами. Клапаны 
могут управляться своей и инородной средой. Но предпосылкой всегда является, 
равно или больше управляющее давление в клапане возникающему в данный 
момент эксплуатационному давлении.  

 
 
 

The function of the valve is identically to the function of an 2/2 way directional control valve.    
If the piston is unloaded via the control bore (port Px), the operating pressure P  
at the differential aria is opening the valve against the spring force. 

 

A pressure at Px equal or higher than the operating pressure will close the valve. 
 

The pilot valves can be located separately and outside from the roller stand and can be 
connected with pipes or hoses to the spray valves. The valves can be piloted by using the 
spraying media or compressed air or fluids. It is important, that the pilot pressure is always 
equal or higher than the operating pressure. 

 
 
 
 
 

Px Px Px 
 
 
 
 
P P P 

 
 
 
 
 
 
 

ДИФФЕРЕНЦИАЛЬНАЯ ПЛОСКОСТЬ без давления/Tank pressure 
DIFFERENTIAL AREA Рабочее давление 2- 16 бар/Operating pressure  

2 – 16 bar управляющее давление равно или больше 
рабочего давления max 16 bar Pilot pressure equal or 
higher than operating pressure 
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ / TECHNICAL DATA 
НОМИНАЛЬНОЕ ДАВЛЕНИЕ Nominal pressure 16 бар 
Эксплуатационное давление Operating pressure 2-16 бар 
Давление отверстия Opening pressure 2 бар 
Эксплуатационная Operating temperature 80 °C макс 
Среда  Вода, эмульсия, вальцовое Water, emulsion, rolling oil 
Условный проход Sizes 6, 8, 12, 16 мм 

 
 
Материалы Material 

 

Корпус, поршень, крышка: высокосортная сталь Housing , piston, covers: stainless steel 
 

Седло: Peek Seat: peek 
 
Уплотнения: витон или пербунан специальные исполнения с другими 
условными проходами или размерами по запросу. 
Please ask for other valves with different sizes and dimensions 

 
Ресурс / Life expectancy 

 

Вероятный ресурс клапанов зависит от эксплуатационной среды и их состояния. Во время 
опытов на испытательном стенде и на практике вероятный ресурс в высококачественной 
среде может составлять 6миллионов включений. Удобная для технического обслуживания 
конструкция клапанов позволяет заменять изношенные детали, уплотнения и сёдла и 
удлинять ресурс клапанов.  

 

The kind and condition of the operating media has strong influence on the expected lifetime of 
the valves. From test runs and also from customer`s experience we know that the lifespan of the 
valves can be more than 6million cycles by using a high quality medium with good maintenance. 
The design allow an easy replacement of all critical parts like seats and seals, which helps to 
increase the life span of the valve. 

 
 
Характеристические кривые для клапанов с соплом / Diagram for valve including nozzle 

 

P бар     A   B D E C                                  F G 

       
10

FU1-652.721 Valve ND 6 A  
FU1-652.761 Valve ND 6 B   

8

FU1-562.842 Valve ND 6 C  
FU1-652.801 Valve ND 8 D   

6

FU1-652.843 Valve ND 8 E  
 

FU3- 656.962.30 Valve ND 16 F  
FU3-656.964 Valve ND 16 G  

  
2
 

Test Medium Wasser, water 
 10 20 30 40 50 60 80 

ther flow curves on request / другие кривые по запросу Q л/мин 
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Поз. Обозначение 
Part name 

Соединител
ьная резьба 
Connection 

Угол 
Spray Angle 

A 
№ 

детали 
Partno.

1 Клапан 
/Valve 
DN8, PN16 

  850202 

2 Адаптор / Adaptor G 1/8“ 0 654630 
3 Крышка / Cover RP 1/4 0 654631 
3.1 Крышка / Cover RP 1/4 5° 654632 
3.2 Крышка / Cover RP 1/4 10° 850201 
3.3 Крышка / Cover RP 1/4 15° 645633 
Инструмент для демонтажа / Disassembling tool 654039 

 
 
 
 
 
 
 
 
Крышка / Cover 

 
 
M5 x 10 tief/deep 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

24 

 

Обозначение заказа / Ordering code 

 M5 x 10 
глубиной/deep 

 

  
15 
24 

 

Комплектный распылительный клапан состоит из:  
1 клапана, 1 крышки, 1 адаптера. Болты и 
уплотнения включены. Сопло не входит в объём 
поставки. Никелированная крышка, адаптер и 
другие исполнения по запросу. 
 

A complete Spray Valve consists of: 1pce valve, 1pce 
cover, 1pce adaptor. Bolts and seals are included. Spray 
nozzles are not included. Please ask for special designs; 
for example nickel plated covers and 
adaptors. 
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Распыляющий клапан / SPRAY VALVE DN 8 PN16 

 
 

3 крышка / Cover 1 клапан / Valve DN8 PN16 2 Адаптор / Adaptor 
 
 
 

2x15° 
 
 
 
 

A 
 
 
 
 

18 M5 M5 18 G1/8“ 
 

21 104 – 114 30 
 
 
 
 
 
 
Адапьор Adaptor 

 
 
 



 

 
 
 

Крышка / Cover 
 
 

 
 
 
 
 
 

Другие типы по запросу 
Other valve types on request 

 
M5 x глубиной/deep 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

M5 x 10
глубиной/deep 

 
 
2x15° 
 
 
 
 
 
 
 
 

31 
 

40 

Обозначение заказа /
 Ordering code 

 
 
Поз. Обозначение 

Part name 
Соединител
ьная резьба 
Connection 

Угол 
Spray 
Angle 

A 

№ 
детали 
Partno. 

1 Клапан 
/Valve 

DN8, PN16 
  655043 

2 Адаптор / Adaptor G 1/8“ 0 655047 
3 Крышка / Cover RP 1/4 0 654653 
3.1 Крышка / Cover RP 1/4 5° 655046 
3.2 Крышка / Cover RP 1/4 10° 655045 
3.3 Крышка / Cover RP 1/4 15° 655044 
3.4 Крышка / Cover G ¾“ 0 850198 
Инструменты для демонтажа / Disassembling 
tool 

654039 
 
Комплектный распылительный клапан состоит 
из: 1 клапана, 1 крышки, 1 адаптера. Болты и 
уплотнения включены. Сопло не входит в 
объём поставки. Никелированная крышка, 
адаптер и другие исполнения по запросу. 
 
 
A complete Spray Valve consists of: 
 
1pce valve, 1pce cover, 1pce adaptor. Bolts and seals 
are included. Spray nozzles are not included. Please 
ask for special designs; for example nickel plated 
covers and adaptors. 
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Распыляющий клапан / SPRAY VALVE DN 8 PN16 

 
 

3 крышка / Cover 1 клапан / Valve DN8 PN16 2 Адаптор / Adaptor 
 
 
 

2x15° 
 
 
 
 

A 
 
 
 
 

18 M5 M5 18 G1/8“ 
 

21 104 – 114 30 
 
 
 
 
 
 

 Адапьор A

daptor 
 
 
 

2x15° 

          21                                                  104 – 114                                                      30                                                                

 18           M5                            M5                                 18                   G1/8“ 

A 



 

 

Поз. Обозначение 
Part name 

Соедините
льная 
резьба 
Connection 

Угол 
Spray 
Angle 

A 

№ 
детали 
Partno. 

1 Клапан 
/Valve 
DN16, PN16 

  850339 

2 Адаптор / Adaptor G 1/8“ 0 850350 
3 Крышка / Cover RP 1/4 0  
3.1 Крышка / Cover RP 1/4 5°  
3.2 Крышка / Cover RP 1/4 10°  
3.3 Крышка / Cover RP 1/4 15°  
3.4 Крышка / Cover RP 1/2 10° 850850 
3.5 Крышка / Cover G ¾“ 0 850340 
Инструменты для демонтажа / Disassembling 
tool 

654039 

 
 

Крышка
 / Cover 

34 104 – 114 30 
 

                                          Обозначение заказа / Ordering code 
M5 x глубиной/deep 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

M5 x глубиной/
deep 

 
 

2x15° 
Крышка / Cover

 
 
 
 
 
 
 
 

36 
 

45 
 
 

Weitere Typen auf Anfrage 
Other valve types on request 

Комплектный распылительный клапан 
состоит из: 1 клапана, 1 крышки, 1 адаптера. 
Болты и уплотнения включены. Сопло не 
входит в объём поставки. Никелированная 
крышка, адаптер и другие исполнения по 
запросу. 
 
 
A complete Spray Valve consists of: 
 
1pce valve, 1pce cover, 1pce adaptor. Bolts and 
seals are included. Spray nozzles are not 
included. Please ask for special designs; for 
example nickel plated covers and adaptors. 
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Распыляющий клапан / SPRAY VALVE DN 8 PN16 

 
 

3 крышка / Cover 1 клапан / Valve DN8 PN16 2 Адаптор / Adaptor 
 
 
 

2x15° 
 
 
 
 

A 
 
 
 
 

18 M5 M5 18 G1/8“ 
 

21 104 – 114 30 
 
 
 
 
 
 
Адапьор 

Adaptor 
 
 
 

2x15° 

          21                                                  104 – 114                                                      30                                                                

 18           M5                            M5                                 18                   G1/8“ 

A 



 

 

Partno.
№ 
детали тип A B C D E F G H I K L

501400 DN8 PN16 20 47 49 36 36 49 37 32,5 18 11 6

501555 DN12 PN16 18 46 49 32 46 65 40 35,5 17,5 11 6

459761 DN16 PN16 18 60 49 34 50 65 45 42,5 19 11 6
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Распыляющий клапан  DN 6 PN16 

 
    Комплектный распылительный клапан состоит из: 1 клапанаl, 1 крышки, 1 адаптера. Болты и уплотнения включены. Сопло типа FU1       
    не входит в объём поставки. Никелированная крышка, адаптер и другие исполнения по запросу. 
 

A complete Spray Valve consists of: 1pce valve, 1pce cover. Bolts and seals are included. Spray nozzle type FU1 are not included. 
Please ask for special designs; for example nickel plated covers. 

 

№ заказа для клапана с крышкой : 501225 

 
° 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

48 

 
 
 
 

 
 
Распылительный клапан  DN8,12,16 PN16 
 
Комплектный распылительный клапан состоит из: 1 клапана, 1 крышки, 1 адаптера. Болты и уплотнения включены. Сопло типа FU1 не 
входит в объём поставки. Никелированная крышка, адаптер и другие исполнения по запросу. 

A complete Spray Valve consists of: 1pce valve, 1pce cover. Bolts and seals are included. Spray nozzle type FU1 are not included. 
Please ask for s pecial designs for example nickel plated covers. 
№ заказа для клапана с крышкой : 

 
DN8  501400 
DN12   501555 
DN16   459761 Монтажные размеры / Dimensions 

 
I C 

K 
L D M8 

 
 
 
 

2x15° круги 
 
 

R0,3 
A B 

 
 
 

Другие типы по запросу 
Other valve types on request 
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SPRÜHVENTIL / SPRAY VALVE   DN8,12,16 PN16   

Ein komplettes Sprühventil besteht jeweils aus: 1 Stk Grundventil, 1 Stk Deckel. Schrauben und Dichtungen sind enthalten. D
FU1 gehört nicht zum Lieferumfang. Vernickelte Deckel sowie abweichende Ausführungen auf Anfrage. 
A complete Spray Valve consists of: 1pce valve, 1pce cover. Bolts and seals are included. Spray nozzle type FU1 are not included. 
Please ask for s pecial designs for example nickel plated covers. 
Bestellnr. für Ventil mit Deckel / Order no. for valve and cover: 

                                       DN8     501400 
                                       DN12   501555 
                                       DN16   459761                                      Einbaumaße / Dimensions  

 

1,3x15°                         max 24                        1,5x15° 

 
 

 

 

 

       8,5 

     11,5+0,2  

                     30 

                            48,5+0,2 

SPRÜHVENTIL / SPRAY VALVE DN 6  PN16
 

                    C 

                    D                              M8 

E F G
 H

8 

   
   

   H
  

 

 

      

    

        

         

A                      B 

Weitere Typen auf Anfrage  
Other valve types on request 

                    I 
                 K                              
                         L 

 

                                  

   2x15°          Runden 
 

                    R0,3 

     

 

 

 

 DE2.8.8                                                   JAN06              Wa    terhydraulics   Wasserhydraulik 

SPRAY VALVES
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SPRÜHVENTILE
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СПЕЦИАЛЬНЫЕ КЛАПАНЫ / VALVES FOR SPECIAL APPLICATIONS 

 

Распылительный клапан с установкой на пластину / Spray valve for sub plate 
assembling 

 
Такие клапаны используются там, где имеются высокие требования к герметичности давлению. Невосприимчивые к загрязнениям 
мягкие уплотнения с металлической поддержкой особенно хороши для жидких сред и воды. Поставляется клапан с условными 
проходами 10, 16, 25, 32, 40 для давлений 5-25 бар Возможны специальные исполнения до 350 бар. 

 
The standard valve are available in nominal sizes 10, 16, 25, 32 and 40 for pressures from 5 – 25 bar. 
Special implementations are available with pressures to 350 bar.These valves are installed into areas wich require high pressure and 
limited space. The contamination tolerant soft–seat with metallic piston and housing is suitable for use with thin-fluid media and especially 
water.
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Технические данные 
 
Напряжение 48 В DC 
Номинальное  
давление 16 бар 
Условный проход  12 мм  
Потребление энергии  43 Вт  
Проход 50 л/мин 
 
Модель 
Без тока закрыта 

Технические данные: 
 
PN 5 - 25 бар 
DN 10 – 40 мм 
 
Прочая информация по запросу 
Additional information on request 

H.vdLey
Rechteck

H.vdLey
Rechteck




